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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  03.12.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 03.12.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 3227 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 11,03 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] представлявано от М. А., редовно уведомен, не се 

представлява. В залата присъства адвокатски сътрудник Д. К., която представя молба 

от адв. Т.. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Дирекция "ОДОП" към ЦУ на НАП - С., редовно 

уведомен, не се представлява. От същия има постъпила молба. 

СГП – редовно уведомена, не се представлява. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – С. Т. Я., редовно уведомен, явява се. 

 

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА заявление от вещото лице С. Я. от 20.11.2020 г., в което същият е 

посочил, че се нуждае от достъп до обекта, в който следва да извърши оглед, с оглед 

поставената му задача и предвид обстоятелството ,че същия му е отказано е поискал 

издаване на съдебно удостоверение. Съдебното удостоверение е издадено на 

23.11.2020 г. Във тази връзка, вещото лице сочи, че не е успял да изготви 

заключението по допуснатата експертиза. 

 

ДОКЛАДВА молбата на адвокат Т., в която същата моли да бъде предоставена 

възможност на вещото лице да изготви допуснатата СТЕ и делото да бъде отложено за 

друга дата и час. 

 



ДОКЛАДВА молба от ответника по делото, в която същият не възразява, при желание 

от жалбоподателя, да бъде предоставена възможност на вещото лице да изготви 

експертизата. 

 

С оглед изразените становища в молбите, както  и предвид заявеното от вещото лице, 

в заявлението му от 20.11.2020 г., съдът намира, че следва да бъде предоставена 

възможност на вещото лице да изготви заключението по допуснатата съдебно 

техническа експертиза, в която връзка МУ ВРЪЧИ съдебно удостоверение, с което да 

му бъде осигурен достъп до обекта за изготвяне на заключението. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че искането на страните по делото е основателно, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРЕДОСТАВЯ възможност на вещото лице, в срок до следващото съдебно заседание, 

да изготви заключение по допуснатата до изслушване съдебно техническа експертиза. 

 

В тази връзка, СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна 

страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 18.02.2021 година от 10:00 часа, за когато вещото 

лице, редовно уведомен от днешното съдебно заседание. ДА СЕ УВЕДОМЯТ 

страните.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:10 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


